
 ４月１２日、「対面式・歓迎行事」が行われました。最初は少

し緊張した面持ちの新入生も、１人１人インタビューを受ける

場面では、今後の抱負を堂々と述べる姿が印象的でした。そ

の他、１年間の学校生活や各クラスを紹介したスライド上映、

部活動紹介では各部の趣向を凝らしたデモンストレーション等

があり、最後は全校生徒でゲームを楽しみ大いに盛り上がり

ました。 

５月行事予定 

２日（火）  奉仕活動（学校校舎敷地内外の清掃） 

８日（月）  交通安全指導 

９日（火）～１１日（木） 宿泊研修（1年） 

１２日（金） ＰＴＡ役員会 

２５日（木） 生徒総会 

２９日（月） 高体連壮行会 

３１日（水） 高体連集約日（～６／２） 
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春を迎え、暖かい陽が注ぐ佳日（４月１０日）に、北海道妹背牛商業高等学校入学式を迎えることができました。この入学式に、ご多忙な中、妹

背牛町町長「加藤榮一」様、同窓会会長「古川隆夫」様 ＰＴＡ会長「清澤哲弘」様をはじめご来賓の方々のご臨席をいただき、心から感謝をいた

します。 

 改めまして、入学を許可いたしました３０名の皆さん、入学おめでとうございます。皆さんは高校生としての第一歩を踏み出し、喜びを抱き高校

生活をスタートさせて下さい。私たち教職員並びに第３学年、２学年の生徒が、皆さんを歓迎しております。 

 高校生活を始めるに当たり２つの期待と１つのお願いをします。 

 １つ目の期待は、迷いを克服することです。 

 皆さんは、自分自身の目標を考えて入学したことと思います。入学して高校生活や将来について迷いを感じることがあります。皆さんは、迷いを

感じるときに、おかれている状況をよく考え、可能性を求めることから始めましょう。いつも、この高校を卒業する勇気を持つことを期待します。

大きな夢を持つこと、自分自身に強い期待を抱き、高校生活にしっかりとした目標を持つことが大切です。 

 ２つ目の期待は、人として守るべきことがあることです。私たちは人としての道徳を守って、普段から努力する態度が求められています。勝手に

他の人を非難したり、いじめたり、傷付けたり、他の人の人権を奪ってはいけません。一方で、高校生活に自由を求めすぎて、健康を害したり、自

分の身を傷つけたり、自分の命を断ったりしないように、冷静に対応できるように努めてください。 

 １つのお願いは、毎日の生活で、「挨拶の励行」、そして、「感謝の心」をもって生活することを心がけてください。このことは、毎日の生活で

繰り返し、社会の変化があろうと、「人としての」基礎・基本を身に付けることに結びつきます。 

 父母をはじめとした保護者の皆様には、お子様の入学を心からお喜び申し上げます。 

 学校としましては、期待に応え、お子様の成長に尽くしたいと存じます。どうか、本校の教育活動に対してご理解とご支援をいただきますよう、

お願い申し上げます。 

皆さんの入学にあたって、歓迎するとともに、青春を思い切り、「元気に笑顔でやる気に溢れた」高校生活であることを期待しております。

「“チームＫ４”準優勝」 

本校カーリング部は、3月25日（土）実施された妹背牛ロータリークラブ主催「第１回妹背牛ロータ

リークラブ杯ジュニアカーリング大会」に出場しました。シーズン最後の大会ということもあり、生徒

は悔いの残らないよう試合に臨みました。 

参加資格は小学生３年生～高校３年生の男女。全７チームが２ブロックの予選リーグに分かれ優

勝杯を争いました。 

小学生と高校生が試合を行うことになり公平を期するため、ハンディキャップが設定されました。

本校カーリング部員は恥ずかしながら…ハンディキャップに苦しめられることに。 

決勝トーナメントへ進出したものの、エキストラまでもつれこむ大接戦の末、惜しくも準優勝という結

果でした。 

生徒自身平成１７年度最後のカーリング大会ということもあり、練習の成果が十分に発揮される試

合展開となりました。来年度への新たな課題も見え、収穫の多い大会となりました。 

本年度は、新入部員勧誘を積極的に行い、本格的なカーリングシーズン（11 月～）に向け、基礎

体力作りに励んでおります。 

町内のみなさま方のあたたかい応援、本当にありがとうございました。 

○ホームページ： http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp（パソコン用） http://www.moseushi.hokkaido-c.ed.jp/i/index.htm (携帯用) 

○メール： moseushi@hokkaido-c.ed.jp 

●滝田進校長（前任校：札幌東商業高等学校） 

教職員一丸となって、地域に信頼される学校づくりを目指します。 

 

●土屋守穂教頭（前任校：旭川北都商業高等学校） 

子供たちの健やかな成長を願って、今、自分が何を為すべきかを常に考え

ていきたいと思っています。 

●坂本喜久養護教諭（前任校：砂川北高等学校） 

みなさんにいろいろ教えていただきながら、利用しやすい“みんなの保健
室”を一緒につくっていきたいと思っています。『一期一会』の気持ちを大切
に努めてまいりたいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。 

●中川おりえ非常勤実習助手（前任校：木古内高等学校） 

私は、実習助手ということで、主に、パソコンを使った授業を担当するこ

とになります。早く皆さんの名前と顔を一致させ、明るく楽しく元気に皆さ

んと過ごしていければと考えています。どうぞよろしくお願い致します。


